
肯定率 肯定率 肯定率

1 わたしは（子供は）　楽しく　学校で　生活している。 87.9% ( 0.4% ) 86.7% ( 5.2% ) 83.0% ( -0.6% )

2 わたしは（子供は）　学校の勉強のことが　よくわかっている。 78.0% ( 0.7% ) 53.3% ( 1.2% ) 66.1% ( 0.5% )

3 わたしは（子供は）　心をこめた　あいさつをしている。 78.6% ( -0.9% ) 57.5% ( 4.6% ) 66.2% ( -1.0% )

4 わたしは（子供は）　思いやりの心を　大切にして　生活している。 84.5% ( -0.5% ) 66.7% ( -2.6% ) 78.4% ( 0.0% )

5 わたしは（子供は）　元気よく　運動する（遊ぶ）ことができている。 88.6% ( 1.2% ) 91.7% ( 5.2% ) 81.3% ( -2.6% )

6
わたしは（子供は）　けがをしないように　落ち着いて（ろうかを走らない

など）生活している。
81.7% ( 0.7% ) 30.8% ( 4.4% ) 64.7% ( -1.5% )

7
わたしは（子供は）　わかるようになりたい　できるようになりたいと思っ

て　学習に取り組んでいる。
88.4% ( -0.1% ) 70.0% ( 7.1% ) 68.6% ( 0.4% )

8
わたしは（子供は）　問題を解決するための見通しをもって　学習に取

り組んでいる。
78.2% ( -0.6% ) 59.2% ( 12.0% ) 53.5% ( 2.6% )

9
わたしは（子供は）　自分がとりくみたいと思う学習のめあてを　見つけ

ることができている。
76.5% ( -0.8% ) 58.3% ( 14.0% ) 55.4% ( 2.5% )

10
わたしは（子供は）　人の話を聞いたり調べたりして　分かったことなど

を生かして　自分の考えをより深める（広げる）ことができる。
81.7% ( 0.3% ) 60.0% ( 10.0% ) 63.3% ( 2.1% )

11
わたしは（子供は）　これまで学習したことをもとにして　問題の解決に

取り組むことができる。
85.7% ( 1.5% ) 64.2% ( 4.2% ) 63.6% ( 2.4% )

12
わたしは（子供は）　話を聴くときに　相手の気持ちに気を付けて　話を

聞いている。
81.2% ( -1.5% ) 61.7% ( 5.2% ) 66.3% ( 1.2% )

13
わたしは（子供は）　相手に分かりやすく　自分の考えを伝えることが

できる。 72.0% ( -0.6% ) 49.2% ( 7.7% ) 56.4% ( 0.3% )

14 わたしは（子供は）　自分のよいところを知っている。 81.3% ( 1.0% ) 74.2% ( 11.3% ) 69.4% ( -0.1% )

15 わたしは（子供は）　自分のよいところをのばそうとしている。 83.7% ( 0.8% ) 66.7% ( 4.5% ) 64.7% ( 0.0% )

16
わたしは（子供は）　目標に向かって　ねばり強く取り組むことができ

る。 84.2% ( 0.5% ) 58.3% ( 11.9% ) 62.1% ( 3.0% )

17
わたしは（子供は）　同じ失敗をしないように　次はどうしたら成功でき

るかと　考えることができる。 83.4% ( 0.0% ) 59.2% ( 8.5% ) 59.6% ( 0.9% )

18
わたしは（子供は）　学校で学んでことが　大人になったとき　役立つと

思っている。 90.2% ( 0.5% ) 77.5% ( 15.4% ) 58.5% ( 1.6% )

19
わたしは（子供は）　大人になったとき　こうなりたいといった　夢をもっ

ている。
88.4% ( -2.1% ) 76.7% ( 10.2% ) 62.4% ( -1.1% )

20 先生は　いじめがおきたときに　対応してくれる。 92.7% ( 92.7% ) 97.5% ( 97.5% ) 50.9% ( 50.9% )
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 学校評価アンケート結果をお知らせします。質問項目に対して「そう思う」または「だいたいそ

う思う」と回答した割合（肯定率）は、下記に示す表のとおりです。今回の学校評価アンケート結

果を来年度の学校教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

学校評価アンケートの結果 

昨年度同様、高い肯定率となりました。本校の教育の軸である「学びを未来につなぐキャリア教育」

の成果が表れました。 


